

市执法局大部分权力下放,执法中队下派到街道办事处

城管将不再拖违章车辆

街道办将承担起城管的主要职能

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府以第171号政府令的形式,公布了《城市管理相对集中行政处罚权规定》(以下简称《规定》),《规定》指出,市执法局除了对部分违章户外广告和违章建筑行使处罚权外,大部分权力下放到各区。城管执法中队下派街道办事处,街道办事处将承担起城管的主要职能。据悉,《规定》自2008年1月1日起实行。

街道办将承担起城管的大部分职能

《规定》要求,各区执

法局要向辖区内的街道办事处和乡镇派出执法中队,由区执法局和街道办事处或乡镇双重管理。市执法局和区执法局除了统一协调、调度执法力量、组织全市或全区性的综合执法外,更多的工作将是考核、督导,保证执法案件有结果。

市执法局将“权力下放”。《规定》指出,市执法局将把目前拥有的大部分执法权,如关于城市绿化、城市规划、户外广告处罚权全部或部分下放给各区,只保留对主次干道和特殊区域的违章户外广告和国

有土地上的在建违章建筑查处和处罚权。

城管将不再拖违章车辆

对比新旧《城市管理相对集中行政处罚权规定》可以发现,部分执法权存在重叠的问题有望解决,比如毁绿,市执法局和区执法局都可以管。新规实行后,“毁绿”的查处将全部由区执法局负责。

此外,关于查处违章建筑方面,新规实施后,市执法局只负责查处国有土地上的在建违章建筑,而集体土地上的违章建筑和国有土地上的已经建成的违章

建筑,将由区执法局查处。

另据了解,新规删去了“执法部门对违章停车的查处权”,这意味着,城管执法部门将不再负责拖违章车辆,可能交由交警部门负责。

下一步,社区将参与城市管理了。它们将配合区执法局做好社区内的城市管理,如养犬、乱倒垃圾等问题。

公民、法人或者其他组织,对城管机关作出的具体行政行为不服、申请复议的,应当向市、区人民政府申请复议,也可以直接向人民法院提起行政诉讼。

一批发市场施工方铸成大错

多处汉墓遭损坏

当地政府表示:将作抢救性发掘



出土的带有铭文的陶器。



一部分汉墓正在发掘。

□晚报记者 徐富盈/文 王银廷/图

本报讯 荥阳市重点工程、豫龙镇的一座小商品批发城在建设过程中,施工方毁坏地下文物,多处汉墓被破坏。

现场:建筑工地发现成片汉墓

昨日9时,记者来到小商品城建筑工地时,挖掘机仍在不停地开挖,一个深约3米的道坑内,考古人员正在进行勘察。考古人员发现,有7处汉墓被破坏。一条沟内,一座空心砖砌成的墓穴大半已经被挖开,巨大的空心砖被挖断。

附近一名姓赵的村民说,小商品城所在的位置,刚好在著名的檀山上。这个地方是一个方圆几公里的大土丘,是古人所说的风水宝地。两个月前,小商品城修路时,就挖出古墓。

考古专家:现场发现300座古墓

郑州市文物考古研究所的于宏伟告诉记者,小商品城建筑工地在荥阳东侧首霸凹村高台处。初步统计,这里共发现300座古墓,主要为汉墓,还有部分唐宋古墓。

于宏伟说,出土的文物以陶壶为主,还有陶盆、陶釜、陶孟、陶灶等。“从这些陶器上,发现了6个文字,其中有类似隶书的书法。还发掘出铜镜、铜印、车马器饰物等。”

“我们通知多次,让他们暂时停工,我们会以最快的速度发掘,但是他们没有停下。”于宏伟直摇头。

昨日10时,记者赶到荥阳新区,没有找到相关领导。荥阳文物研究所工作人员也赶到现场。该所的刘所长说,他们没有开挖资质,只能配合市文物考古研究所工作。

就在记者发稿时,荥阳新区有关负责人打来电话说,他们已与文物部门达成初步协议,将进行抢救性发掘。

本报“助寒门学子上学”活动圆满收官

10名贫困生一年的学费有了

其中有从7楼坠落的小昊轩,他的妈妈说“晚报又一次帮助我们,谢谢”

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张海廷

本报讯 昨日,本报“助寒门学子上学”活动圆满收官,本报相关负责人向10名贫困生送上一年的学费。活动现场情景感人——

小昊轩的妈妈说道:“晚报又一次帮助我们,谢谢。”

“我们举办这次活动,只有一个想法,就是想为大家做些实事。”昨日16时许,在本报8楼会议室,本报副总编陶玉亮说得很实在。此次受益的10名贫困生和他们的家长报以热烈的掌声。

今年5月份,本报拿出12个版面拍卖,所得款项设立了公益基金,为部分贫困学生解决一年的学费。

“孩子出事后,是晚报记者第一个来到现场,第一个作报道,更有许多晚报读者向我们献爱心。孩子已经

返回校园,学习成绩也不错,现在晚报又一次帮助我们,谢谢……”小昊轩的妈妈拿到装有学费的红包后,非常激动。7岁的小昊轩,在向阳小学上一年级,几个月前,他从7楼摔下,生命垂危,经抢救奇迹般恢复健康(本报曾作连续报道)。他的父亲是名植物人,妈妈在家政公司工作,经济困难。

家长倡议互留联系方式——

“让大家永远记着,我们的孩子是爱心培养出来的”

“今天我们在晚报的邀约下聚到一起,我认为是一种缘分。我提议,大家是不是相互留下联系方式,留个纪念,让大家永远记着,我们的孩子是爱心培养出来的。”高亚飞父亲替孩子领到爱心捐款后提出倡议。大家纷纷响应,本报送他们的红包变成了通信簿,大家相互留下了



贫困生或家长高兴地领到了助学金。 晚报记者 廖谦 图

姓名和联系方式。

高亚飞生于新密一个普通家庭,小时候,父亲因工受伤,右腿截肢,母亲因长期劳累患椎间盘突出,出于经济原因未能得到及时治疗,导致病情恶化不能劳动,全家靠低保维持生活。贫困的生活更促使他上进,高中时,他是四十七中宏志班学生,今年又以639分的成绩被上海海关学院经济系录取。

■相关新闻

郑大万名学生受资助

□晚报记者 张竞跃 通讯员 余嘉熙

本报讯 昨日,郑州大学新校区内举行了2007年高校国家奖助学金和社会资助发放仪式,一次性发放奖助学金1310.484万元和价值8万元的越冬棉衣,11471名家庭困难、品学兼优的学生受到资助。

知蜂堂蜂胶特大优惠活动

活动时间: 12月8-16日

- 1.买10盒知蜂堂蜂胶送2盒知蜂堂蜂胶,再送高科技全自动血糖仪一台。
- 2.买6盒知蜂堂蜂胶送2盒知蜂堂蜂胶,再送健康节能炒锅一口。

咨询电话: 0371-66974217

经销地址

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂
 新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂
 巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店

郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米隆雨知蜂堂
 新郑 清水路清水大药房/登封 嵩山广场十全堂
 上街 人民医院对面友谊街向北20米隆东知蜂堂

欲了解更多健康生活,请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目